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 سم. ABCD 24( محيط المربع 1

 مساحة المثلث القائم الزاوية. تساويمساحة المربع 

 KG = ADإذا علمت أنّ:  GRجد طول 

 

 

 

 

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

 ؟BCEأكبر من مساحة المثلث  ABCDبكم ضعف مساحة المستطيل  -( أ2

 

 

 

 

 

 

 . 2سم 110هي  ABEDمعطى ان المساحة الكليّة للشكل  -ب

 ؟ BCجد طول الضلع 

 

 

 

 

 

 
سم 20 سم 4   
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 . أطوال أضلاع المستطيل مكتوبة على الرسم بتمثيلهاABCDأمامك المستطيل ( 3

 (.الأطوال هي بالسنتيمتراتالجبريّ )

 المستطيل؟ محيطيُمثّ ل  تعبير جبريّأيّ  أ.

 

1 (5x + 4) + x2 

2  (5x + 4) + 2x2 

3 5x + 4 + x 

4  5x + 4 + 2x⋅2 

----------------------------- 

 سم. 68هو  ABCDمحيط المستطيل  ب.

 اكتب طريقة الحلّ. ؟AB طول الضلعما هو 

 
 

 سم ___________الجواب:

------------------------------------------------------------------ 

  .سم 62 هو الساقَيْن متساوي مثلّث محيط( 4

 .قاعدته طول من سم 13 بـ أكبر المثلّث ساق طول

  المثلّث؟ ساق طول هو ما

 -:الحلّ طريقة بيِّن

 

 

 

 

 سم  ________:الجواب
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  .أمامك هيئتا محاور، رُسم على كلّ  منهما مثلّث( 5

 للمثلثين( بشرط أن يكون 1,3ارسُمْ على هيئة المحاور مثلّثًا أحد رؤوسه هو النقطة )

 نفس المساحة

 
------------------------------------------------------------------ 

  الأضلاع هذه امتداد على أو مثلّثات أضلاع على أعمدة أمامك رُسمت( 6

 . ارتفاعًا ليس العامود فيه الّذي المثلّث إلى أشر(. غامق بخطّ رُسمت الأعمدة)
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 .ABCD الزاوية قائم منحرف لشبه رسم أمامك( 7

 

 

 المستطيلساحة أكتب تعبيًرا جبريًا لم -أ

 ABED؟ 

 _____________الجواب: 

 
-------------------------- 

 .BECالمثلث  ساحةأكتب تعبيًرا جبريًا لم -ب

 

 _____________الجواب: 

-------------------------- 

 .ABCDشبه المنحرف  ساحةأكتب تعبيًرا جبريًا لم -ج

 

 

 _____________الجواب: 

 
-------------------------- 

 . 2سم 96تساوي  المستطيلمساحة إذا علمت أن  BE الضلع طول جد -هـ

 

 
 
 
 
 

 _____________الجواب: 

 

 𝑥 سم

سم 12 سم 6   
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 . ABC المثلّث في A الزّاوية مقدارَ يمثّل x أمامك الّذي الرّسم في( 8

   .   A الزّاوية مقدارَ واحسبْ الرّسم على الموجودة بالمعطيات ا ستع نْ

 

 

 

 

 __________ °: الجواب

------------------------------------------------------------------- 

 9 )ABGE هو شبه منحرف 

ABCD  2سم 36هو مربّع مساحته 

 EGسم =  19معطى: 

 . 𝑥احسب قيمة  -أ

 

 

  

 

 

 .مساحة شبه المنحرفاحسب  -ب
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 .بالسّنتيمترات المستطيل أضلاع أحد طول يمثّل x .ومثلّث مستطيل أمامك( 10

 .الأسئلة عن وأجب الرسمين، على المسجّلة بالمعطيات ا سْتَع ن

 

     :الجواب                  .المستطيل محيط عن x بواسطة عبّر .أ

 .المثلّث محيط من سم 4 بـ أكبر المستطيل محيط كان إذا ، x قيمة ج دْ .ب

    :الجواب                                      . الحلّ طريقة بيّن

 
 
 
 
 
 

------------------------------------------------------------------ 

11 )ABCD  سم. 16هو مربع محيطه 

 ADE، كي تكون مساحة المثلث EDكم يجب أن يكون طول 

 مساحة المربع؟ نصف

 

 

 

 

 مثلّث
 مستطيل
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                              -:المحاور الى النقاط التاليةاشر في هيئة  -أ( 12 

E(–3,6) D(1,–2) C(6,–2) B(1,6) A (4,6) 

 

               على أيّ مثلّث حصلت؟ثمّ حوّط    E   ،D،C ص ل بين النقاط -ب

 مثلّث متساوي الأضلاع -ب  مثلّث قائم الزاوية -أ

 منفرج الزاويةمثلّث  -د مثلّث حاد الزاوية -ج

 

 ج- جد هذا مساحة المثلث:-  )بيّن طريقة حلّك(                               

 

 

سم مربع ____________مساحة المثلث:   
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 سم مربع. )القياسات معطاة بالسم( 24هي  ABC( مساحة المثلث 13

 علامات( 4)(           بيّن طريقة حلّك.   ) 𝑥احسب قيمة  -أ

  

 

 

 

 

 

 (بيّن طريقة حلّك. ) ACعلى الوتر  BGاحسب طول الارتفاع  -ب

 

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------ 

 .ABP=0180( معطى 14

                .                         سجّل مقدار كلّ زاوية، ثمّ xجد قيمة -أ

                                                                                   
                                                                           

                                                        A              B                P   

 

 

 .KBP ينصّف الزاويةالذي  BGمرروا الشعاع  Bمن النقطة  -ب

 .GBPهذا الشعاع في المكان المناسب، واحسب مقدار الزاوية  أضف

 
 

 

x  

050+x  
020−x  

K 
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 15( حلّ المسائل الكلاميّة الآتية:-                                   

 أ- عدد الكتب عند خالد يساوي ضعفين عددها عند رائد.                    

من عددها عند خالد.  8وعدد الكتب عند جميلة أكثر ب ـ   

 إذا كان عدد الكتب عندهم جميعًا هو 63 كتاب. جد كم كتابًا يوجد لدى كلّ واحد؟

 

 

 
 
 
 
 
 

--------------------------------------------------------------------------- 
أضعاف.  5منال أكبر من أختها سامية بـ  -ب  

أضعاف من عمر اختها سامية.  7سنوات كان عمر منال أكبر بـ  3 قبل  

 اكتب معادلة مناسبة واحسب عمر منال وعمر سامية.

 

 
 
 

--------------------------------------------------------------------------- 
 فصول. 3في كتاب الرياضيات يوجد  -ج

يوجد أقل  الأولأما في الفصل صفحة أكثر من الفصل الثالث،  12يوجد في الفصل الثاني 

  .عدد الصفحات التي في الفصل الثالث ضعفيصفحات من  4ـ ب

 جد عدد الصفحات في كلّ فصل اذا علمت ان عدد صفحات الكتاب هو 168
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انطلق راكب دراجة راكبًا (16  

 دراجته من مدينة الناصرة.

 يصف الخط البياني الذي يظهر

 من الجهة اليسرى بعد راكب

 الدراجة عن الناصرة في كلّ 

 لحظة ولحظة.

 

 

                                  -تأمّل الخط البياني وأجب عن البنود التالية:

؟ 00:6على أي بعد عن مدينة الناصرة كان راكب الدراجة في الساعة الـ  -أ  

_______________________________________الجواب:   

؟00:14و  00:12ما المسافة التي قطعها راكب الدراجة بين الساعتين  -ب  

_______________________________________الجواب:   

؟00:14حتى الساعة  00:6ما المسافة التي قطعها راكب الدراجة من الساعة  -ج  

_______________________________________الجواب:   

 د- بين أي ساعتين كانت سرعة الدراجة أكبر:-

؟ 00:11حتى الساعة  00:10اعة أم من الس 00:7حتى الساعة  00:6من الساعة   

_______________________________________الجواب:   

 هـ- كم ساعة استراح راكب الدراجة خلال سفره؟ ___________________

 و- كم ساعة ركب راكب الدراجة على دراجته ) لا يشمل ساعات الاستراحة(؟ 

     _______________________________________الجواب: 

 -أو = كي تحصل على إدعاء صحيح: <،  >سجّل  -ز
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( في مثلث متساوي الساقين مقدار زاوية الرأس هو 17
7

4
 مقدار زاوية القاعدة. 

   .وسجّل نوع المثلث حسب زواياه مقدار كل زاوية من زواية المثلثجد 

)مجموع زوايا المثلث 
0180) 

 

 

 

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

( مجموع زاويتين هو 18
. احدى الزاويتين أكبر بـ 090

أضعاف الزاوية  3من 010

 فصّل حساباتكاحسب مقدار كل واحدة من الزاويتين.  الأخرى.

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

 2سم 24هي  ABCD( مساحة شبه المنحرف 19

 .طول قاعدتي شبه المنحرفاحسب 

 

 

 

 

 


